

打赢污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展

市委政法委员会(扩大)会议召开

黄庚侗 邓志辉 刘冠华 刘海奎 等出席

本报讯(记者何思远)8月4日上午,市委政法委员会(扩大)会议召开。会议传达学习贯彻全省司法体制改革推进会议精神,安排部署我市工作。市委常委、政法委书记黄庚侗讲话,副市长、市公安局局长邓志辉,市中级人民法院院长刘冠华,市人民检察院检察长刘海奎及市委组织部、市人社局、市财政局相关负责人分别发言。

黄庚侗强调,全市政法委员会各成员单位要提高政治站位,确保十九大前司法体制改革任务落实到位,认真学习贯彻上级会议指示精神,对改革

的事项,逐项列出清单,倒排工期,日夜兼程,确保实效。各有关部门要继续给予大力支持和配合,加强督查,确保各项任务顺利进行。要全体动员,坚决打好十九大期间安保仗,确保不发生大规模群体性事件,确保不发生极端个人事件,确保不发生负面舆情持续炒作。要增强责任感,持续提升公众安全感和司法满意度。要高度重视、正确对待,查找原因。要学习借鉴、加大整改力度,明确奖惩,严格责任追究。持续做好涉法涉诉信访工作,要专题研究,认真落实包案责任制,进一步强化化解的各项办法措施,确保工作落实到位。

我市集中评查公证卷宗质量

本报讯(记者孙聪利)8月4日,记者从市司法局律师公证科了解到,连日来,市恒信公证处和各(市、区)公证处在正常工作的同时,几乎都多了一项整改工作,通过集体培训、个别谈话、制定细则等多种方式,对在8月2日的“找茬大会”对自身提出的问题——进行改进和完善。

为提高我市公证质量,防范公证风险,8月2日上午,市司法局组织开展全市公证卷宗质量集中评查活动。

据市司法局律师公证科科长唐丽萍介绍,此次公证质量检查共抽取全市包括市级和县级8个公证处共计180余本卷宗,重点抽查了自2016年7月1日至今所办理的涉及继承、遗嘱、赠与、赋予强制执行效力的债权文书等公证卷宗。

集中评查按照属地回避和防止两处互查的原则,严格按照公证质量检查标准,逐卷填写《公证卷宗质量检查评分表》,并对存在问题的卷宗进行详细记录。查卷结束后,逐一反馈意见,对发现的问题直言不讳地指出来,并提出在实际操作中规范卷宗的经验和建议。

“通过这次对比、集中审查,我们看到了自己平时在工作中容易忽视的问题,大家对我们也提出了不少好的意见和建议,对发现的问题,我们回去后一定尽快规范整改。”宝丰县司法局公证处的有关负责人说。

“从检查整体情况看,全市公证质量在逐年提高。”唐丽萍说,“各公证处要认真开展‘回头看’,对本处所有卷宗逐一自查并尽快整改到位,以全优卷宗迎接年底全省公证质量大检查。”

我市对重点林区进行飞防作业

8月3日至10日共23万亩

本报讯(记者张亚丹)8月3日上午,一架轻型直升机满载农药,在宝丰县生态廊道杨庄镇段实施飞防作业。当日,我市开始今年飞机防治重点森林病虫害。

今年我市各级林业部门组织实施的飞机防治重点森林病虫害工作,从8月3日开始至10日,为期7天,飞防面积共23万亩。

市林业局森林防治站站长张立峰说,本次飞防作业由专业的航空公司承担具体的飞机防治重点森林病虫害任务,两架运-5固定翼飞机和1架小松鼠直升机同时作业,防治对象以舟蛾类森林食叶害虫为主,兼顾其他森林害虫的防治。

今年我市飞防规划的重点区域为全市重点生态公益林区;市

区及各县(市、区)环城防护林、森林公园等;平临高速、郑尧高速、许平南高速、叶舞高速;G311、G207境内段;S103许南路、S231鲁宝路、S242鲁平大道、S236平郟路、S234平桐路、S330、S331、S220、S236、S241境内段等省道和县道通道防护林;沙河、澧河、汝河、颍河等河道防护林;各高速公路出入口及进出城市的主要窗口地段。通过实施此次飞防作业,力争全市主要林业有害生物成灾率控制在4%以下,不传入美国白蛾疫情,不发生重大林业有害生物灾害。

此外,此次飞防作业使用的主要药剂为阿维·幼龄腺、1%苦参碱、3%苯氧威等国家推广的无公害防治药物,对人畜无毒、无害,对群众晾晒衣物、出行、郊游等生产生活没有干扰,市民不必担心飞防药剂对健康带来影响。

市森林公安局向平顶山博物馆移交9件汉代文物

本报讯(记者卢晓亮)8月6日,平顶山博物馆负责人介绍,市森林公安局向该馆移交了在白龟湖湿地公园执法过程中暂扣的9件汉代文物。

据介绍,此次移交博物馆的9件文物由市森林公安局治安管理团队队长代涛具体办理。9件文物

是该队在白龟湖湿地公园管理处联合执法过程中发现的,他们在与市文物局进行多次沟通后,决定将暂扣的9件汉代文物移交给平顶山博物馆保存。此次移交的9件汉代陶器器型为陶壶、陶甗、陶盆、陶盒等,对我市研究平顶山地区汉代人民生活及丧葬制度有重要的历史和研究价值。

郟县法院“五抓”纠“四风”

本报讯(记者沙星海)“党组抓制度、纪检抓查处、个人抓自律,平时抓习惯、长远抓信念,我们按照这‘五抓’的工作思路,以零容忍的态度坚决反对和纠正‘四风’,确保全院法官清正、法院清廉、司法清明。”8月4日,郟县人民法院纪检组负责人说。

同时,该院纪检组注重开展经常性的党风党纪和廉洁从政教育,开展谈心谈话活动,制定了有关实施细则,厘清责任边界,明确责任内容,细化党组主体责任9大项30小项,纪检组监督责任6项,确保

责任对等、责任清晰、履责到位。该院党组还把全面从严治党纳入法院各项建设,健全项目化、信息化的责任监管机制,常态约谈、签字背书、社会评价的责任督促机制,定期报告、述责述廉的责任报告机制,问题导向、全面覆盖的责任巡察机制,分类考核、社会评价的责任考核机制,责任追究机制六大责任落实机制,并利用法官大讲堂平台,对落实“两个责任”进行宣传教育,强力推进正风肃纪,锲而不舍、坚持不懈地反对和纠正“四风”,风清气正、勤政廉政的干事创业氛围越加浓厚。

公示

根据上级通知精神,按照国家、省、市新闻出版广电局要求,现将我台申领记者证合格人员名单公示如下,欢迎广大单位及个人予以监督。

申领记者证人员名单:孔世飞 马相山 李艳红 甘丽霞 常向兵 乔 峥 李素艳

监督举报电话:平顶山市文化广电新闻出版局0375-2156679 河南省新闻出版广电局0371-65889023

叶县广播电视台 2017年8月7日

为了那片碧水蓝天

——省环保宣传第四工作组在我市、汝州市深入开展环保大宣传大普查活动

夏日炎炎,我市和汝州市部分社区、乡村迎来上门入户的环保宣传人员。根据全省环境治理攻坚进程,省环保厅抽调三门峡等地的570名环保及配合人员组成河南环保为民服务大宣传活动第四工作组(工作区域为平顶山市和汝州市,以下简称第四工作组),从7月21日起,在我市、汝州市各级党委、政府的配合下,计划用一个月左右时间,在我市、汝州市范围内集中开展环保法律法规深入城乡居民大宣传暨大气污染防治普查整治专项活动。

计划走访千家万户

这次集中行动,首要任务是开展环境普法大宣传。第四工作组设置了协调组、宣传组、后勤保障组和7个宣传分小组,7个宣传分小组下面再设133个宣传小组,对城乡居民进行入户宣传工作,逐户发放《环境保护法》和《河南省环境污染举报奖励实施细则》宣传手册。通过进社区、进企业、进学校、进农村、进家庭,组织涵盖20多项内容的现场宣传和入户调查,使广大城乡居民增强环保意识,学会用法律自觉维护自身的环境利益,营造治理环境污染人人有责,形成全民治污、科学治污、依法治污的良好氛围。

截至8月5日晚上12点,第四工作组共入户104.14万户,发放宣传资料

131.84万份。
全面摸清污染源底数和治理情况

此次集中专项行动,也是对环境治理重点工作完成情况的大普查。据第四工作组有关负责人表示,通过这种方式,可以深入排查了解基层存在的环保隐患,尤其是对“散乱污”企业及民众使用散煤等情况进行摸排,为秋冬季大气污染防治的严峻形势开出“冬病夏治”的处方。

第四工作组工作人员对照大气污染防治攻坚和污染防治攻坚战工作方案,认真检查我市、汝州市的工作任务进展情况,逐项核查落实,重点排查“散乱污”企业整治取缔、燃煤“双替代”等情况;通过入户询问,采取过筛子、地毯式、拉网式排查,通过逐村逐户排查与发动群众举报相结合,人到现场与无人机摄像相结合等方式,全面了解各地散煤销售、燃煤设施、加油站、施工工地、垃圾污水处理、黑臭水体、畜禽养殖、污染企业、面源污染等25项主要污染源,填写污染源普查基础数据统计表,真正摸清污染源底数和污染治理工作开展情况。

截至8月5日晚,第四工作组共排查出疑似“散乱污”企业74家,“双替代”到位户数57601户,发现散煤燃烧设施121

家,发现民用散煤销售点3家,检查施工工地245家,排查加油站354家,发现黑臭水体45处,排查集中式污水处理设施45个,农村环境综合整治117处,核查洁净型煤中心10家,核查洁净型煤配送网点65家,河流控制断面11处,辐射设施安全检查企业76家。

走村入户不辞辛苦

“连日来,第四工作组战高温、斗酷暑,这样的工作力度、广度、深度是多年来第一次。”市环保局局长许全中说,“这种贴近群众、灵活多样的宣传形式,让我们基层党员干部印象深刻。我们衷心欢迎这样的工作组,为这样的大宣传活动点赞。”

第四工作组结合乡镇网格化管理经验,采取网格分包责任制,每组负责两个乡镇,开展入户调查宣传和各项检查工作。检查完毕,各分组长组织各小组组长开碰头会,总结一天的工作情况,提出问题,同时交流好的工作思路和方式,共同改进和学习。部分小组采取西瓜会、豫剧表演、社区消夏晚会等形式,进行环保法律法规宣传,起到了很好的效果。

因天气炎热,工作辛苦,第四工作组先后有28名同志出现了身体不适,医护人员立即对他们进行了身体检查,同志们稍作休息,服用藿香正气水等药品后,立即投入

大宣传活动中,坚持完成当天的宣传工作。

张明伟是三门峡市渑池县环保局抽调人员。得知他要参加环保大行动,身怀六甲的妻子说:“你安心工作去吧,等孩子出生了,我会第一时间告诉她,环保爸爸正在忙。”在平工作的日子里,张明伟不怕脏、不畏热、不叫累,白天进村入户、走街串巷宣传环保、排查问题,晚上统计数据、汇集材料。

“规定动作不走样,落实方法要创新,工作效率要提高。”渑池县环保局污染防治科科长吴巧云为提高工作效率,白天进村入户,晚上回到住处召集其他几名小组长开碰头会,了解当天工作进展情况及遇到的问题,共同分析解决。大宣传活动开展以来,她带领5名工作队员,每天工作在10个小时以上。由于连日来的高温和每天10多个小时的高强度工作,7月27日上午,吴巧云在郟县薛店镇薛北村开展宣传工作时,突然晕厥,陪同的有关人员立即联系镇卫生院进行紧急处理,然后迅速将她送往郟县人民医院进行救治。第四工作组的领导和叶县相关领导迅速赶往医院进行慰问。

工作组在入户排查郟县黄道镇纸坊村时,发现村里多数村民家门后写有“12369”环保举报电话,入户询问村民时,80岁的老翁都能够背出举报电话。
(本报记者 程颖)

“城市大清洗”活动 分包路段周末 第七次检查结果出台

25家单位受表扬,
两家单位被批评

本报讯(记者韩江法)8月5日,市创建指挥部“城市大清洗”活动分包路段周末第七次检查结果出台,25家开展好,行动快的单位受表扬,两家单位被批评。

为巩固国家卫生城市创建成果,推进文明城市创建工作,打好大气污染防治攻坚战,根据《关于集中开展城市大清洗活动的紧急通知》精神,市创建办于8月4日下午对分包路段情况暨城市大清洗活动进行了检查。

检查中看到,各级政府(管委会)都能精心组织、认真安排、科学调度、扎实开展,机关干部不畏高温酷暑,深入庭院,清洁环境,清洗道路、楼体、庭院,清理楼顶;大部分分包单位都能积极参与、配合联动,认真督导、大力宣传,“城市大清洗”活动取得明显成效,形成了齐抓共创、共建共享的浓厚氛围。

此次活动开展好、行动快,提出表扬的单位有:新华区、卫东区、湛河区、新华区、高新区、市人大、市委组织部、市财政局、市人社局、市交通运输局、市畜牧局、市盐业局、市司法局、市科技局、市文广新局、市质量技术监督局、市卫计委、市农机局、市规划局、市工商局、市住建局、市总工会、市残联、市林业局、市市场发展服务中心。

未见组织人员上路开展大清洗活动,提出批评的单位有:市国土资源局、市民宗委。

市残联举办 工艺品制作培训班

愿学习的残疾人抓紧报名

本报讯(记者沙星海)8月6日,市残联有关负责人介绍,我市针对残疾人开办的工艺品编织、串珠制作技能培训班即将开班,计划招生名额为38人,有意愿学习的残疾人抓紧时间报名。

据市残联有关人员介绍,为提高残疾人就业能力,加快农村劳动力转移,促进农民增收,市残联定于本月在市残疾人康复教育中心举办工艺品编织、串珠制作技能培训班。

凡年龄在16周岁至45周岁,上肢灵活的残疾人均可报名参加。此次培训8月21日开始,时间为45天,学员学费、住宿费全免。有意愿者可携带户口簿及身份证复印件、近期两英寸彩色免冠照片、残疾证复印件到各县(市、区)残联报名。

“城市大清洗”连续受表扬 环境整治齐头并进

新华区提升辖区“颜值”不放松

本报讯(记者毛玺玺)8月5日,来自市创建指挥部的消息称,“城市大清洗”活动分包路段周末第七次检查中,新华区因开展得好、行动快受表扬。自我市“城市大清洗”活动开展以来,新华区连续数次受到表扬。

为提升辖区“颜值”,该区以持续开展“城市大清洗”活动为抓手,巩固创卫成果,着力打造好环境整治攻坚战。除了今年7月5日至9日开展“城市大清洗”五日攻坚集中行动外,每周五下午持续开展“城市大清洗”。为推动该项活动,该区坚持对活动开展情况进行评比,并在媒体上曝光,倒逼工作取得实效。

清理农村积存垃圾 确保道路沿线整洁

石龙区启动环境大清洁活动

本报讯(记者张鸿雨)8月6日,石龙区创建办负责人介绍,该区决定自8月7日起至9月中旬开展为期一个月的环境大清洁活动,全面清理24个农村社区及道路沿线的各种垃圾。

此次大清洁将彻底清除村庄内部、周边的积存垃圾、粪肥、杂草、塑料袋等杂物,规范秸秆、建材、杂物的堆放。该区

“从最近一次的评比情况来看,黑旗单位越来越少了,各相关单位参与‘城市大清洗’活动的热情持续高涨,‘清洁城市,人人有责’的氛围逐渐形成。”该区有关负责人说。8月4日,该区11个镇(街道、管委会)对辖区单位“城市大清洗”活动开展情况进行打分,评出红黑旗单位。红黑旗单位:区直单位为区委宣传部、区畜牧局、区医院、区审计局、区科技局;村(社区)为西吴庄村、刘沟村、胡庄村、迎宾社区、新程街社区、前进社区、优胜街社区、曙南社区、九中北街社区;辖区单位为市青少年宫、平煤股份五矿、市九方圆商贸有限公司、市第十二中学、市检察院、市自来水公司光明路水厂家属院、金石九天城物业公司、平煤神马集团运销处、平煤神马集团安装处新程西街家属院、工行平顶山分行矿区支行、市昕开源工贸有限公司、湛河区交通运输局家属院、市选煤设计院、平煤股份十一矿。

“环境整治工作是‘综合体’,做好创卫工作,扮靓城市容颜,也是为了促使环境整体向好。”该区有关负责人说,和创卫一样,环境整治除了常态化工作外,每周都安排工作重点。上一周,该区着力在深入居民进行环保法律法规宣传和环境污染源普查行动上狠下

功夫,并对平安大道沿线环境进行现场调研、综合整治。8月3日,该区召开环境污染整治工作紧急会议,对前期配合全省环保大宣传大普查工作进行总结,并对下一步环境污染源普查行动作出部署,对11个镇(街道、管委会)和区环保局、区住建局、区发改委、区畜牧局、区安监局等单位明确责任。同时,该区区委书记、区政府督查室及区纪委对环境污染防治工作中因工作不力推进滞后影响考核的责任单位、责任领导,严格问责。

此外,8月1日,由该区区区长陈晓带队,带领平安大道沿线环境整治小组冒雨对沿线环境进行实地调研。8月2日形成整治方案,当天启动综合整治。庄水库、沟渠等水体内存存、漂浮垃圾和杂草进行集中清理,保持水体清澈、畅通。同时清理田间地头、工矿废弃地积存的建筑垃圾、生活垃圾、白色污染和枯树残枝,确保全覆盖、无裸露。该区创建办有关负责人说,此次集中整治活动,一天一上报,一周一督促,半月一通报,满月就奖惩,对成效显著、工作得力的进行通报表扬并以奖代补;对活动组织不力、整治效果不明显的街道、社区责任人实施问责。

**巩固创建成果 共建美好家园
强化督促检查 加快转型发展**



“三防”教育 进课堂

8月4日,在湛河区荆山街道梁李村小学,市义工联合会的儿童安全讲师在给孩子们讲解“三防”相关知识。该区团委邀请市义工联合会专业人员,自当日起深入辖区小学,开展主题为“防溺水、防性侵、防拐骗”安全教育。
本报记者 姜涛 摄